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保護者（小・中・高校）

優先すべき施策 優先すべき施策 優先すべき施策

1 13 命を大切にする教育や性に関する教育の充実 631 44.4% 14 いじめ・不登校等への対応や相談体制の充実 564 42.0% 14 いじめ・不登校等への対応や相談体制の充実 173 40.3%

2 14 いじめ・不登校等への対応や相談体制の充実 622 43.7% 13 命を大切にする教育や性に関する教育の充実 521 38.8% 13 命を大切にする教育や性に関する教育の充実 165 38.5%

3 1 道徳教育、人権教育等の充実 584 41.1% 1 道徳教育、人権教育等の充実 498 37.1% 1 道徳教育、人権教育等の充実 159 37.1%

4 5 情報モラル教育の推進 430 30.2% 5 情報モラル教育の推進 416 31.0% 5 情報モラル教育の推進 153 35.7%

5 7 基礎学力の向上、学ぶ意欲の向上や読書活動の充実 390 27.4% 7 基礎学力の向上、学ぶ意欲の向上や読書活動の充実 357 26.6% 8 英語教育や国際教育の推進 110 25.6%

6 8 英語教育や国際教育の推進 373 26.2% 8 英語教育や国際教育の推進 325 24.2% 32 子育てにおける経済的支援の適切な実施 106 24.7%

7 25 学校内外の安全対策 365 25.7% 32 子育てにおける経済的支援の適切な実施 323 24.0% 18 教職員の研修の充実や指導力・資質の向上 102 23.8%

8 32 子育てにおける経済的支援の適切な実施 341 24.0% 21 エアコン設置など学校施設の充実 312 23.2% 7 基礎学力の向上、学ぶ意欲の向上や読書活動の充実 91 21.2%

9 21 エアコン設置など学校施設の充実 309 21.7% 18 教職員の研修の充実や指導力・資質の向上 284 21.1% 3 進路指導やキャリア教育の充実 80 18.6%

10 16 教員が子どもと向き合う時間の確保 285 20.0% 25 学校内外の安全対策 244 18.2% 25 学校内外の安全対策 77 17.9%

11 18 教職員の研修の充実や指導力・資質の向上 265 18.6% 16 教員が子どもと向き合う時間の確保 241 17.9% 31 子どもの貧困対策の推進 76 17.7%

12 2 体験学習の充実 220 15.5% 2 体験学習の充実 240 17.9% 2 体験学習の充実 64 14.9%

13 11 体力の向上や食育など健やかな身体の育成 203 14.3% 31 子どもの貧困対策の推進 195 14.5% 29 社会的な支援の必要性がある子どもや家庭への支援 64 14.9%

14 6 ICTを活用した授業の推進 176 12.4% 6 ICTを活用した授業の推進 185 13.8% 16 教員が子どもと向き合う時間の確保 62 14.5%

15 9 放課後、土曜日等を活用した学習機会の拡充 154 10.8% 3 進路指導やキャリア教育の充実 169 12.6% 21 エアコン設置など学校施設の充実 56 13.1%

16 31 子どもの貧困対策の推進 139 9.8% 9 放課後、土曜日等を活用した学習機会の拡充 162 12.1% 27 18歳選挙権導入を踏まえた主権者意識の育成 53 12.4%

17 29 社会的な支援の必要性がある子どもや家庭への支援 132 9.3% 29 社会的な支援の必要性がある子どもや家庭への支援 145 10.8% 6 ICTを活用した授業の推進 49 11.4%

18 12 部活動の適正な推進 123 8.6% 11 体力の向上や食育など健やかな身体の育成 131 9.7% 30 母子・父子家庭の自立支援の推進 46 10.7%

19 15 就学・発達に関する相談体制の充実 121 8.5% 15 就学・発達に関する相談体制の充実 121 9.0% 11 体力の向上や食育など健やかな身体の育成 36 8.4%

20 3 進路指導やキャリア教育の充実 114 8.0% 30 母子・父子家庭の自立支援の推進 113 8.4% 9 放課後、土曜日等を活用した学習機会の拡充 30 7.0%

21 17 学級支援員等の配置の拡充 104 7.3% 17 学級支援員等の配置の拡充 99 7.4% 26 防災教育の充実 28 6.5%

22 30 母子・父子家庭の自立支援の推進 104 7.3% 12 部活動の適正な推進 85 6.3% 12 部活動の適正な推進 24 5.6%

23 26 防災教育の充実 74 5.2% 27 18歳選挙権導入を踏まえた主権者意識の育成 68 5.1% 24 家庭教育への支援体制の強化 23 5.4%

24 28 放課後児童対策の推進 66 4.6% 26 防災教育の充実 66 4.9% 23 学校・家庭・地域の連携 22 5.1%

25 22 教育文化施設の充実 64 4.5% 22 教育文化施設の充実 52 3.9% 15 就学・発達に関する相談体制の充実 21 4.9%

26 23 学校・家庭・地域の連携 64 4.5% 33 子どもの権利の保障 52 3.9% 17 学級支援員等の配置の拡充 21 4.9%

27 20 小中一貫教育や小中連携した教育の充実 55 3.9% 23 学校・家庭・地域の連携 48 3.6% 33 子どもの権利の保障 19 4.4%

28 24 家庭教育への支援体制の強化 48 3.4% 24 家庭教育への支援体制の強化 47 3.5% 22 教育文化施設の充実 15 3.5%

29 4 郷土学習など地域を愛する教育の推進 45 3.2% 4 郷土学習など地域を愛する教育の推進 43 3.2% 4 郷土学習など地域を愛する教育の推進 12 2.8%

30 27 18歳選挙権導入を踏まえた主権者意識の育成 45 3.2% 19 学校規模の適正化 36 2.7% 20 小中一貫教育や小中連携した教育の充実 12 2.8%

31 33 子どもの権利の保障 45 3.2% 28 放課後児童対策の推進 35 2.6% 10 環境教育の推進 10 2.3%

32 19 学校規模の適正化 36 2.5% 20 小中一貫教育や小中連携した教育の充実 26 1.9% 34 子ども青少年健全育成活動の推進 9 2.1%

33 34 子ども青少年健全育成活動の推進 25 1.8% 10 環境教育の推進 25 1.9% 28 放課後児童対策の推進 7 1.6%

34 10 環境教育の推進 17 1.2% 34 子ども青少年健全育成活動の推進 22 1.6% 19 学校規模の適正化 5 1.2%

無回答 27 1.9% 無回答 48 3.6% 無回答 12 2.8%
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